

ROMANIA
UNIUNEA NATIONALA A NOTARILOR PUBLICI
BIROU INDIVIDUAL NOTARIAL
OPROESCU BIANCA-MIHAELA
Licența de funcționare numărul 2443/2150/09.12.2013
Sediul: Deva, str. Calugareni, nr. 3, județul Hunedoara
TEL: 0254/215340
Mobil: 0723 / 079172
E-MAIL: oproescubianca@gmail.com

Dosar succesoral nr. 50/2023

CITAȚIE

emisa la data de 31.08.2023

Către: **HANGAN POLLYANA, în calitate de fiică, cu domiciliul necunoscut.**

Vă înștiințăm că sunteți invitată să vă prezentați, împreună cu ceilalți succesibili, la sediul acestui birou notarial la data de: ziua **09** luna **NOIEMBRIE** anul **2023**, ora **12**, în calitate de **FIICĂ**, pentru a participa la dezbaterile procedurii succesoriale a defunctului **NAE EMIL, CNP 1440614201018, cetățean român, decedat la data de 23.02.2023, fost cu ultimul domiciliu în municipiul Deva, B-dul Decebal, bloc A1, scara C, apartament 43, județul Hunedoara.**

Cererea de deschidere a procedurii succesoriale a fost făcută, în temeiul art. 103 din Legea nr. 36/1995-legea notarilor publici, de **secretarul Consiliului Local al municipiului Deva, județul Hunedoara**, înaintată acestui birou notarial prin Camera Notarilor Publici Alba-Iulia, sediul secundar Deva.

Succesibilii indicați în cererea de deschidere a procedurii succesoriale sunt: **TĂRIȚĂ ALEXANDRA-ELENA, în calitate de fiică și legatară, HANGAN POLLYANA, în calitate de fiică și HOLLING MONICA, în calitate de fiică.**

Vă rugăm să anunțați toți succesibilii, sau moștenitorii lor în cazul celor decedați.

La termenul stabilit veți aduce toate actele pe care le dețineți în legătură cu această succesiune: acte de identitate moștenitori, acte de stare civilă (certIFICATE de naștere, căsătorie, deces), buletin/ carte de identitate, testament dacă există, dacă este cazul titluri de proprietate, contracte de vânzare-cumpărare, donație, întreținere, partaj, extrase de carte funciară, acțiuni, extrase de cont, talon auto, etc.

În situația neprezentării la termenul menționat, dezbaterile vor avea loc în lipsă și se va proceda conform legii.

Până la termenul fixat, puteți opta între următoarele posibilități:

- să dobândeți calitatea de moștenitor, urmând să dați în acest sens o declarație autentică de acceptare a succesiunii, iar, în cazul în care nu vă puteți prezenta, veți putea încheia o procură autentică prin care să desemnați o altă persoană să vă reprezinte la dezbaterile succesiunii;
- să renunțați la moștenire printr-o declarație autentică pe care să o depuneți la dosarul cauzei.

Vă punem în vedere faptul că termenul legal pentru opțiunea succesorală (acceptare sau renunțare) este de **un an de zile de la data decesului** (potrivit articolului 1103 alin 1 Cod civil).

Totodată, vă aducem la cunoștință faptul că, potrivit prevederilor legale în vigoare, dacă în termen de doi ani de zile de la deces se dezbate succesiunea beneficiați de scutire la impozitul pe succesiuni (1% din masa succesorală).

Cei interesați în soluționarea dosarului se pot prezenta și până la data stabilită ca termen, pentru a se îndeplini procedurile legale.

Vă aducem la cunoștință că, potrivit art. 157 alin 1 lit. i) din Legea 150/2010 privind Codul de Procedură Civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin înmânarea citației, se consideră că aveți cunoștință de termenele ce se vor fixa ulterior până la soluționarea cauzei succesoriale.

Notar Public,

OPROESCU BIANCA-MIHAELA

